

España

EMPRESARIOS LANZAN AMENAZA

(Detalles en Página 5).

Resolución de la ONU Sobre Belice no Acepta Guatemala

GUATEMALA, 29 Nov. (ACAN-EFE) -- El Ministro guatemalteco de Relaciones Exteriores, Adolfo Molina Orantes, afirmó hoy que este país no acepta ninguna resolución de las Naciones Unidas sobre el futuro de Belice.

Al referirse al reconocimiento dado ayer por la Organización Mundial al derecho que el territorio beliceño tiene de ser independiente, dejando de ser una colonia británica, Molina Orantes

reafirmó que "Las Naciones Unidas no son el órgano competente para conocer sobre la disputa anglo guatemalteca por Belice".

El Canciller guatemalteco calificó de "intrusión" el que la Asamblea de la "ONU" haya abordado el caso de Belice, argumentó que éste es objeto de negociaciones bilaterales entre Guatemala y Gran Bretaña, con la participación de representantes de la población beliceña. El vecino territorio de Belice es

reclamado desde hace 150 años por Guatemala, que lo considera ilegalmente detenido por Gran Bretaña. Este país aduce razones históricas y jurídicas que le acreditan soberanía sobre tal porción territorial.

Molina Orantes insistió en que el principio de autodeterminación de los pueblos no puede aplicarse en el caso beliceño, debido a que forma parte del territorio de Guatemala.

—Favor pase a la Pág. 75.



Doña María Esther Alfaro, viuda del Rector de la Universidad, Dr. Carlos Alfaro Castillo, habló ayer en las Naciones Unidas, Nueva York y pidió medidas contra el terrorismo. (Foto tomada antes de salir del país).

Viuda del Rector Pide en la ONU Medidas Contra Terrorismo

NACIONES UNIDAS, 29. (AP). La señora Ester María de Alfaro, viuda del Rector de la Universidad de El Salvador, Carlos Alfaro Castillo, pidió a Naciones Unidas que se adopten medidas contra el terrorismo internacional.

Alfaro Castillo fue muerto recientemente por grupos terroristas. La Sra. Alfaro habló ante la Sexta Comisión de las Naciones Unidas como integrante de la delegación de su país y dijo que "toda forma de terrorismo es vituperable, por el injustificado y estéril sacrificio de vidas inocentes que trae consigo".

—Favor pase a la Pág. 75.



Flores de Costa Rica para El Salvador

Un promedio de mil quinientas docenas semanales de flores de Costa Rica, llegan a El Salvador —vía TACA—, para las floristerías que han tenido que recurrir al mercado externo ante la escasez de flores naturales en el país. Izquierda, el agrónomo José Armando Díaz, de Cuarentena Agropecuaria, revisa uno de los envíos. Le acompaña el señor José Luis Quintanilla, de una de las floristerías importadoras. (Detalles en Pág. 75). (Foto de Peñate Zambrano).